激情赛场, "羽"动你我

为缓解当前疫情防控新形势下教职工的精神压力,活跃校园封闭式管理中教职工的课余生活,增强大家的团队意识和运动意识,校工会精心组织开展了女教工羽毛球比赛。比赛采用女子双打形式,共有24名女教工自由配对参赛,参赛队员占全校女教工半数。比赛首轮实行小组单循环制,积分优胜的四对组合进入第二轮淘汰赛。全部比赛历时三天,均安排在晚上风雨操场内进行,至4月20日晚最终决出了冠亚季军。



激烈的比赛过程中,参赛队员们个个拿出了看家本领,"杀球"、 "吊球"、"好球"、"妙球"层出不穷,令人目不暇接。球场内, 参赛队员们英姿勃发,紧密配合,积极拼抢,每分必争。球场外,义 务"教练"们出谋划策,斗智斗勇,助威呐喊,纾解压力。小小的羽 毛球在空中划出一道道白色流线,架起了姐妹们之间友谊的桥梁。















经过 20 多场精彩角逐,附属复兴中学首届女子羽毛球比赛完美落幕,获得冠军的是来自于高三年级组的王丽君、李亚玲组合,获得亚军的是来自于高二年级组的胡慧颖、刘玲组合,获得季军的是来自于行政组的方芹、周文芳组合和高二年级组的周丽萍、高妹组合(并列),其他参赛组合均获得鼓励奖。



在本次活动中,女教工们赛前积极训练,赛中全力投入,赛后握手言欢,充分感受到了运动带来的放松与快乐,切身体会到了附属复兴中学"家"的温暖,更对明年的比赛充满了期待。激情赛场,"羽"动你我,学校将努力创造条件,打造和谐的校园文化氛围,更好地为师生服务。(李亚玲)